

今年城区按照1998年大水时的标准配备防汛物资 62个易积淹点落实防汛责任

6月起,南京进入主汛期,防汛准备如何?昨天,记者从市城区防汛指挥部办公室获悉,据气象部门预测,今年南京雨期、雨量都将比往年偏多,长江水位也比去年要高,防汛压力比往年要大。目前,六城区62个易积淹点已落实防汛责任,防汛物资按照1998年大水时的标准配备,玄武湖水位也从10米调蓄到9.8米。

□现代快报记者 赵丹丹 文/摄



工作人员对管道进行清疏

排水设施调至最佳状态

据城区防汛指挥部办公室副主任刘斌介绍,为了做好防汛工作,南京做了大量的前期准备工作,所有排水设施调至最佳状态。今年地铁建设、道路整治等城市在建重点建设工程,是防汛的重点。根据去年淹水情况,城防只排出了62个易积淹点,重点落实了防汛责任,比如中央路上花轿路口、富贵山小区等地段,今年都做了清疏工作,一旦出现暴雨,大功率泵车立即前往待命。

物资按1998年标准准备

刘斌介绍,水量一旦达到50毫米以上将启动预案,按照预案,遇到强降雨城区积水4小时内排空。由于杭州等周边城市最近出现强降雨天气,为了防大汛,南京今年的防汛物资是按1998年大水

时的标准准备的。

玄武湖水位调蓄到9.8米

除了准备物资,管道、泵站也进行了排查检修。在金川河泵站,记者看到,11台机泵已经提前待命。工作人员介绍,一旦遇到大雨,山西路、鼓楼的雨水就通过这个泵站向外河排。此外,玄武湖水位也已做了微调,由原来的10米以上景观水位,降到9.8米左右。

在下关城河路附近,市排水管理处管线管理所的工作人员正在对窨井内部清淤,同时利用先进设备提前在易积水路段做管线排查工作。记者在现场看到,一个小机器人正深入管道内部进行检修,并将画面传输到监测车上。据悉,这套设备叫“cctv管道内窥镜监测车”,能帮助工作人员发现管道内的杂物,并对破损管道准确定位,以便清除或者快速检修。

二手房市场也挺火 平均3个人抢一套房

快报讯(记者 马乐乐)为买到心仪的二手房,一位买房人晚上10点多跟中介一起去房主家抢房,可还是被其他买家捷足先登。近来,与新房市场火爆相对应的是,二手房市场也很不淡定:房主不愿意接受砍价,因为一套房子往往会引来不止一位买房人。有数据显示,南京二手房市场的供求比已经降至0.3左右,即一套房子有三四个人要。

降息政策是催生二手房火爆的动因。不少中介反映,降息之后很多买房人的心理预期变了,总担心房价会涨,所以加速出手。我爱我家市场部总监胡娟娟说,公司上周末二手房成交了40套左右,其中有20套都是当天看了就下定的,买房人出手非常快。

另一家大中介公司对南京二手房市场的“供求比”统计数据称:5月下旬之前基本在0.4-0.5;5月下旬开始缩小到0.4以下,最近已经接近0.3。

南师大开门办校庆 与市民同乐

9月10日,南京师范大学就要迎来110周年校庆了。这次,他们要开门办校庆,与市民和社会各界同乐。

学校不但向公众免费开放图书馆,还组织免费校园游,学校多名参与百家讲坛的教师还将举办讲座,向市民公开。

学校资源向公众开放

昨天,南师大召开110周年校庆新闻通气会,会上最受关注的,就是南师大要开放

所有的图书馆资源。校外的读者可以凭有效证件,到南师大3个校区的7个场馆领取阅览证。

不过,考虑到图书馆的空间资源有限,据初步意向,仙林校区每天限定200人,随园校区限定50人。除了图书馆,生科院的珍稀动植物标本馆、艺术学院等学校其他教学资源也将免费向公众开放。

南师大还有许多社会知名人士,如曾经多次担任央视百

家讲坛主讲的南师大副教授郦波,就有很多粉丝。这一次,南师大也会把这些知名教授组织起来,面对公众办讲座。

制订校友终身学习计划

南师大办110周年校庆,不向校友索取,而是向校友奉献。记者了解到,南师大已经制订了一份详细的“校友终身学习计划”。学校将利用现有的教学资源,利用寒暑假开设法学、行政管理等学科,让校

友们去学习,终身获得南师大的培育。

南师大不但开门办校庆,而且走出校门办校庆。校庆期间,学校将举行110名教授走进110所中学的活动,让这些教授们到中学去办讲座,而且还是双向选择。目前,学校已经把110名教授的姓名和演讲主题下发到了这些学校,让中学的师生自己选择。

通讯员 王秀良
现代快报记者 朱俊俊

告知

杨久保同志:

你自2012年5月14日至今,没有办理任何请假手续,擅自离开工作岗位。鉴于你的行为请于2012年6月28日8:30前到溧水县供电公司东屏供电所上班,逾期公司将根据《中华人民共和国劳动合同法》第四十条及《溧水县新源农电发展有限公司公司员工守则》规定,将与你解除劳动关系。

特此通知。

溧水县新源农电发展有限公司
2012年6月21日

中华中医药学会、国家糖尿病工程联合发起“普及糖尿病专用蜂胶,消除并发症”公益活动

486元糖尿病专用厚德蜂胶

我市免费发放 今日 17:30 结束

马上拨打 025-68665566 报名,即可免费领取专用蜂胶1套! 我市仅剩最后80个名额! 仅限今日 8:30-17:30,逾期不补!



近日,由中华中医药学会、国家糖尿病工程、国家中医药管理局科技成果推广中心等权威部门主办的“普及糖尿病专用蜂胶,消除并发症”大型公益活动的消息,一经见报,立即引发了社会和患者的广泛关注。如此大规模的不计成本向糖尿病患者免费赠送产品的事件,在全国的诸多行业中都尚属首次,我们相信,专用蜂胶一浪高过一浪的推广声音,必将为我市广大糖尿病患者带来福音。

如果您的家人也是一位糖尿病患者,请马上拨打 025-68665566 进行报名参与,即可免费分次领取价值486元糖尿病专用蜂胶一套,目前我市发放名额仅剩最后80个! 望广大糖尿病患者把握最后机会!

486元专用蜂胶免费给? 千真万确!

“这么贵的蜂胶免费给!要不是亲自报名领取的,简直不敢相信!”我市很多市民对专用蜂胶免费发放的公益之举,表示很意外。19日,家住下关区的市民张先生:“说句掏心窝子的话,以前蜂胶还真没少吃,可效果都不理想,邻居去年换上专用蜂胶,视力模糊、失眠、手脚麻木等并发症都治好了,听说免费让体验,开始以为是忽悠,直犯嘀咕是不是有啥条件,没想到能真的是白给!”

据悉,为了让广大糖尿病患者朋友亲身体验专用蜂胶的神奇效果,厚德蜂胶企业与国家多个权威部门主办“普及糖尿病专用蜂

胶”公益活动,免费发放产品,倍受媒体与患者关注。

活动组委会首席专家周泽君主任表示:“我们承诺一百次,不如患者受益一次;用疗效说话,才是验证品牌的标准。举办这样的活动就是让患者不用花一分钱,零风险免费体验专用蜂胶的疗效,用效果换取广大糖尿病患者口碑!”

厚德蜂胶企业斥巨资不计成本的公益行为,深受媒体和患者好评,此次义举,无疑将会起到净化蜂胶市场的作用,从而使我省混乱的蜂胶市场重新洗牌。

仅剩最后1天! 南京“糖友”抓紧报名!

如果您已出现“三多一少”、乏力、瘙痒、便秘、腹泻、四肢麻木、视物模糊等糖尿病并发症,且反复出现,严重困扰您的生活和工作!

如果您是一位以前服用过或正在服用普通蜂胶的糖尿病人,无论是所谓的品牌蜂胶,还是进口蜂胶、高黄酮蜂胶、低价蜂胶,效果都不理想,结果让您一次次陷入失落、无奈和痛苦之中!

现在,就应该马上试试全新的糖尿病

专用蜂胶——“厚德蜂胶”,即时快速拨打电话 025-68665566 报名,进行参与。今日为活动最后一天,报名人数限制为拨通本报报名热线的前80名糖尿病患者。报名成功的患者,即有机会获得:

1、免费获得价值486元“厚德蜂胶+厚德蓝莓”各一大盒,一个月用量。绝无任何附加条件。

2、免费提供一次胰岛功能全面检测、血糖检测。

南京糖友争领专用蜂胶,眼病患者竟占七成!

“打电话报个名,400多块钱专用蜂胶白给,这么好的事,还头一回碰到!”13日,笔者在我市白下路店活动现场发现,店内挤满了领取的市民,一位患有10多年糖尿病的六旬老大爷告诉笔者,自己视力不好,听说是糖尿病的专用蜂胶,对眼睛效果特别好,就赶紧过来领!据活动工作人员统计了解,很多来领取专用蜂胶的糖尿病患者中,患有各种眼部疾病的居多,竟占七成以上。

为此,笔者连线了天津医科大学总医院的内分泌专家马中书教授,他指出:糖尿病患者都不同程度伴有视物模糊、飞蚊症等眼病,发病率高达70%!眼睛和肾脏都属于微循环系统,患有眼病的患者,应及时到医院筛查尿蛋白,检查肾功能,做到早防早治,以免延误病情,而蓝莓对于微循环具有很好的改善作用。

组委会郑重向患者推荐厚德蜂胶和厚德蓝莓,免费让患者体验!

●糖尿病眼病克星:厚德蓝莓

厚德蓝莓原料精选自大小兴安岭地区的野生蓝莓,每100克含花青素2.5克,并科学配比了名目珍品决明子,搭配厚德蜂胶使用,可以疏通毛细血管,改善微循环,快速改善糖尿病引发的各种眼病。

特别适用于由糖尿病引发的视物模糊、视力下降、眼睛干涩、疼痛、白内障、青光眼、眼底出血、蛋白尿等眼部和肾脏病变。